

Согласно этому пункту, считаю, что подсудность по выбору Истца в Москве в нашем случае невозможна. Истец не доказал и не предоставил суду доказательства (справку, медицинское заключение или иной документ), что не может выехать к месту жительства Ответчика. Истец не доказал, что находится в плохом состоянии и не может передвигаться, не может перенести поездку из Москвы в Волгоград на поезде или самолете по состоянию здоровья, что он нетранспортабелен и что ему категорически запрещены перелеты, переезды в другой город. Документы, подтверждающие факт невозможности проведения судопроизводства по **гражданскому делу №02-0160/156/2018** по месту проживания Ответчика, Истец не предоставил.

Напротив, доказательством его хорошего состояния свидетельствуют фотографии, которые мы сделали за несколько дней до подачи им этого искового заявления. Мы с сыном приезжали в Москву к моему супругу (Истцу). Синявский Н.Г. прекрасно себя чувствовал. Втроем ходили на мастер-класс в музыкальное училище 27.03.2018, где мы с сыном играли дуэтом, в театр Сатиры 27.03, в БЗ консерватории 28.03, ходили втроем в кафе, ресторан, гуляли по Москве, купили сыну новый тромбон. Мы замечательно провели время втроем в Москве. Это еще раз доказывает, что Синявский Н.Г. отлично себя чувствует и может себя позволить поездку в Волгоград! Хочу добавить, что участие стороны истца - это право, а не обязанность стороны!

Необходимо отметить, что люди с 3 группой инвалидности и после перенесения подобной операции могут перемещаться на любом виде транспорта и на любые расстояния. Я сама присутствовала в больнице, когда ей делали операцию, а также, когда его выписывали из больницы. Разговаривала с лечащим врачом. Врач сказал, что после операции мой муж (Истец) быстро вернется в свое нормальное состояние, реабилитация займет максимум 2-3 месяца. При выписке из больницы врач никаких ограничений по передвижению не делал. Наоборот, советовал постепенно начать заниматься спортом и вести активный образ жизни. Уже прошло 7 месяцев! Я считаю, Синявский Н.Г. вполне может приехать, он находится в нормальном состоянии, чтобы перенести эту поездку.

Целью нашей с сыном поездки в Москву был переезд из Волгограда в Москву, т.к. нашего сына приглашает учиться в Москву педагог из Московской консерватории Старков А.В. Наш папа (Синявский Н.Г) помогал в этом вопросе: звонил и ездил в учебные заведения (школа Г.Вишневской и муз.школа им.Блажевича, где проходил мастер-класс). Я узнавала по поводу работы, где могу работать в Москве по своей специальности. 29.03 наш папа (Истец) проводил нас на поезд в Волгоград, а 03.04 подал это исковое заявление о расторжении брака. Мы с сыном были поражены его поступком! Для нас это был шок! Со многим, что он пишет в своем исковом заявлении, я категорически не согласна. Буду писать возражение на исковое заявление супруга. Нашему ребенку 13 лет. В Волгограде мы проживаем вдвоем. Одного сына я не могу оставить и уехать в Москву. К тому же сын тоже хочет присутствовать на суде и высказаться относительно возражения по поводу развода. Я считаю, что семья может быть сохранена, и мы сможем помириться.

В соответствии с п. 2 ст. 22 Семейного кодекса РФ, при рассмотрении дела о расторжении брака, при отсутствии согласия одного из супругов на расторжение брака, суд вправе принять меры к примирению супругов и вправе отложить разбирательство дела, назначив супругам срок для примирения. С учетом наличия у нас несовершеннолетнего ребенка, я уверена, мы сможем решить возникшие разногласия, примириться и сохранить семью, руководствуясь п. 2 ст. 22 Семейного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ч.1 ст.47 Конституции РФ, прошу суд:

1. передать гражданское дело № 02-0160/156/2018 из Мирового суда судебного участка №156 г. Москвы по подсудности Мировому судье судебного участка №122 г. Волгограда Новиковой Арине Юрьевне по адресу: 400005, г. Волгоград, проспект им. В.И.Ленина, д.56а по месту жительства Ответчика.
2. предоставить срок для примирения 3 месяца.
3. приобщить настоящее ходатайство к материалам дела.

Приложение: договор с места работы Ответчика, билеты в Москву (конец марта 2018), совместные фотографии, сделанные в Москве в конце марта 2018г.

13.04.2018г.

Синявская ОН